

Referat fra afdelingsbestyrelsesmøde d. 13.02.2022

1) Formanden bød velkommen.

2) Bestyrelsen blev enige om, at udsende en skrivelse til Seniorgården / Garvergården omkring nedtagning af ulovlige installationer, påpeget under markvandringen. Jakob / Torben er informeret om, at det skal iværksættes hurtigst muligt og at der udsendes en skrivelse til de berørte områder. Der bliver opsat lovlige installationer i stedet for, som bliver med egenbetaling.

3) Det blev besluttet at indkalde beboerne i Taps til et møde omkring mulighederne for opsætning af belysning i Taps.

4) Indkomne tilbud på vask af containere blev debatteret, og valget faldt på Meldgaard, hvor Torben har takket ja til Meldgaard til deres tilbud. Vask af containere vil blive sat i værk til slut august start september 2022.02.20

5) Under eventuelt blev muligheden for at anvende en lejlighed i Kongensgade til midlertidig kontor til viceværterne diskuteret, og bestyrelsen har informeret Torben, der ansøger kommunen om tilladelse.

Der blev også omtalt hvilke løsøre fra fælleshuset der skal væk inden påbegyndelsen af renoveringen starter.

Referent: Susanna Isabelle Nielsen